ΠΑΡΑΔΕΙΓΜΑ 1
Έστω οφειλέτης με συνολική οφειλή 11.000 (κύρια οφειλή 10.000 ευρώ και πρόστιμα, προσαυξήσεις και λοιπές επιβαρύνσεις 1.000 ευρώ). 
Εάν η ανωτέρω, ρυθμιστεί σε 100 δόσεις ακολουθούνται τα εξής βήματα:
1ο βήμα: Ξεχωρίζουμε από τη συνολική οφειλή τα πρόστιμα, προσαυξήσεις και λοιπές επιβαρύνσεις – 1.000 ευρώ.
2ο βήμα: Υπολογίζουμε την έκπτωση στο συνολικό ποσό των προστίμων κλπ που αντιστοιχεί στις 100 δόσεις. 
Δηλαδή 1000 ευρώ Χ 20% = 200 ευρώ. 
Οπότε τα πρόστιμα κλπ ανέρχονται πλέον στα 800 ευρώ.
3ο βήμα: Αθροίζουμε το ποσό της κύριας οφειλής με το υπόλοιπο των προστίμων προκειμένου να κεφαλαιοποιήσουμε την οφειλή. 
Δηλαδή 10.000 ευρώ + 800 ευρώ = 10.800 (κεφαλαιοποιημένη οφειλή).
*4ο βήμα: Υπολογίζουμε το νέο επιτόκιο ύψους 4,56% επί της κεφαλαιοποιημένης οφειλής, προκειμένου να βρούμε το προς ρύθμιση ποσό. 
Δηλαδή το προς ρύθμιση ποσό ανέρχεται σε:
 11.292,48 [10.800 Χ 4,56% = 492,48 + 10.800]. 
5ο βήμα: Διαιρούμε το προς ρύθμιση ποσό 11.292,48 με τον αριθμό των δόσεων (100). 
Οπότε το ποσό της κάθε δόσης ανέρχεται σε 112,92 ευρώ.
Διευκρινίζεται ότι: 
Στο Παράδειγμα αποτυπώνεται ο μηχανισμός υπολογισμού της ρύθμισης και δεν υπολογίζεται με πραγματικά δεδομένα το ποσό του τόκου το οποίο εξευρίσκεται με μαθηματικό τύπο. 



ΠΑΡΑΔΕΙΓΜΑ 2
Έστω οφειλέτης με συνολική οφειλή 11.000 (κύρια οφειλή 10.000 ευρώ και πρόστιμα, προσαυξήσεις και λοιπές επιβαρύνσεις 1.000 ευρώ). 
Εάν η ανωτέρω, ρυθμιστεί σε 72 δόσεις ακολουθούνται τα εξής βήματα:
1ο βήμα: Ξεχωρίζουμε από τη συνολική οφειλή τα πρόστιμα, προσαυξήσεις και λοιπές επιβαρύνσεις – 1.000 ευρώ.
2ο βήμα: Υπολογίζουμε την έκπτωση στο συνολικό ποσό των προστίμων κλπ που αντιστοιχεί στις 72 δόσεις. 
Δηλαδή 1000 ευρώ Χ 30% = 300 ευρώ. 
Οπότε τα πρόστιμα κλπ ανέρχονται πλέον στα 700 ευρώ.
3ο βήμα: Αθροίζουμε το ποσό της κύριας οφειλής με το υπόλοιπο των προστίμων προκειμένου να κεφαλαιοποιήσουμε την οφειλή. 
Δηλαδή 10.000 ευρώ + 700 ευρώ = 10.700 (κεφαλαιοποιημένη οφειλή).
*4ο βήμα: Υπολογίζουμε το νέο επιτόκιο ύψους 4,56% επί της κεφαλαιοποιημένης οφειλής, προκειμένου να βρούμε το προς ρύθμιση ποσό. 
Δηλαδή το προς ρύθμιση ποσό ανέρχεται σε:
 11.187,92 [10.700 Χ 4,56% = 487,92 + 10.700]. 
5ο βήμα: Διαιρούμε το προς ρύθμιση ποσό 11.187,92 με τον αριθμό των δόσεων (72). 
Οπότε το ποσό της κάθε δόσης ανέρχεται σε 155,38 ευρώ.
Διευκρινίζεται ότι: 
Στο Παράδειγμα αποτυπώνονται τα βήματα υπολογισμού της ρύθμισης και δεν υπολογίζεται με πραγματικά δεδομένα το ποσό του τόκου το οποίο εξευρίσκεται με πολύπλοκο μαθηματικό τύπο 



ΠΑΡΑΔΕΙΓΜΑ 3
Έστω οφειλέτης με συνολική οφειλή 11.000 (κύρια οφειλή 10.000 ευρώ και πρόστιμα, προσαυξήσεις και λοιπές επιβαρύνσεις 1.000 ευρώ). 
Εάν η ανωτέρω, ρυθμιστεί σε 60 δόσεις ακολουθούνται τα εξής βήματα:
1ο βήμα: Ξεχωρίζουμε από τη συνολική οφειλή τα πρόστιμα, προσαυξήσεις και λοιπές επιβαρύνσεις – 1.000 ευρώ.
2ο βήμα: Υπολογίζουμε την έκπτωση στο συνολικό ποσό των προστίμων κλπ που αντιστοιχεί στις 60 δόσεις. 
Δηλαδή 1000 ευρώ Χ 50% = 500 ευρώ. 
Οπότε τα πρόστιμα κλπ ανέρχονται πλέον στα 500 ευρώ.
3ο βήμα: Αθροίζουμε το ποσό της κύριας οφειλής με το υπόλοιπο των προστίμων προκειμένου να κεφαλαιοποιήσουμε την οφειλή. 
Δηλαδή 10.000 ευρώ + 500 ευρώ = 10.500 (κεφαλαιοποιημένη οφειλή).
*4ο βήμα: Υπολογίζουμε το νέο επιτόκιο ύψους 4,56% επί της κεφαλαιοποιημένης οφειλής, προκειμένου να βρούμε το προς ρύθμιση ποσό. 
Δηλαδή το προς ρύθμιση ποσό ανέρχεται σε:
 11.187,92 [10.500 Χ 4,56% = 478,80 + 10.500]. 
5ο βήμα: Διαιρούμε το προς ρύθμιση ποσό 10.978,80 με τον αριθμό των δόσεων (60). 
Οπότε το ποσό της κάθε δόσης ανέρχεται σε 182,98 ευρώ.
Διευκρινίζεται ότι: 
Στο Παράδειγμα αποτυπώνονται τα βήματα υπολογισμού της ρύθμισης και δεν υπολογίζεται με πραγματικά δεδομένα το ποσό του τόκου το οποίο εξευρίσκεται με πολύπλοκο μαθηματικό τύπο 



ΠΑΡΑΔΕΙΓΜΑ 4
Έστω οφειλέτης με συνολική οφειλή 11.000 (κύρια οφειλή 10.000 ευρώ και πρόστιμα, προσαυξήσεις και λοιπές επιβαρύνσεις 1.000 ευρώ). 
Εάν η ανωτέρω, ρυθμιστεί σε 48 δόσεις ακολουθούνται τα εξής βήματα:
1ο βήμα: Ξεχωρίζουμε από τη συνολική οφειλή τα πρόστιμα, προσαυξήσεις και λοιπές επιβαρύνσεις – 1.000 ευρώ.
2ο βήμα: Υπολογίζουμε την έκπτωση στο συνολικό ποσό των προστίμων κλπ που αντιστοιχεί στις 48 δόσεις. 
Δηλαδή 1000 ευρώ Χ 60% = 600 ευρώ. 
Οπότε τα πρόστιμα κλπ ανέρχονται πλέον στα 400 ευρώ.
3ο βήμα: Αθροίζουμε το ποσό της κύριας οφειλής με το υπόλοιπο των προστίμων προκειμένου να κεφαλαιοποιήσουμε την οφειλή. 
Δηλαδή 10.000 ευρώ + 400 ευρώ = 10.400 (κεφαλαιοποιημένη οφειλή).
*4ο βήμα: Υπολογίζουμε το νέο επιτόκιο ύψους 4,56% επί της κεφαλαιοποιημένης οφειλής, προκειμένου να βρούμε το προς ρύθμιση ποσό. 
Δηλαδή το προς ρύθμιση ποσό ανέρχεται σε:
 10.874,24 [10.400 Χ 4,56% = 474,24 + 10.400]. 
5ο βήμα: Διαιρούμε το προς ρύθμιση ποσό 10.874,24 με τον αριθμό των δόσεων (48). 
Οπότε το ποσό της κάθε δόσης ανέρχεται σε 226,55 ευρώ.
Διευκρινίζεται ότι: 
Στο Παράδειγμα αποτυπώνονται τα βήματα υπολογισμού της ρύθμισης και δεν υπολογίζεται με πραγματικά δεδομένα το ποσό του τόκου το οποίο εξευρίσκεται με πολύπλοκο μαθηματικό τύπο 



ΠΑΡΑΔΕΙΓΜΑ 5
Έστω οφειλέτης με συνολική οφειλή 11.000 (κύρια οφειλή 10.000 ευρώ και πρόστιμα, προσαυξήσεις και λοιπές επιβαρύνσεις 1.000 ευρώ). 
Εάν η ανωτέρω, ρυθμιστεί σε 36 δόσεις ακολουθούνται τα εξής βήματα:
1ο βήμα: Ξεχωρίζουμε από τη συνολική οφειλή τα πρόστιμα, προσαυξήσεις και λοιπές επιβαρύνσεις – 1.000 ευρώ.
2ο βήμα: Υπολογίζουμε την έκπτωση στο συνολικό ποσό των προστίμων κλπ που αντιστοιχεί στις 36 δόσεις. 
Δηλαδή 1000 ευρώ Χ 70% = 700 ευρώ. 
Οπότε τα πρόστιμα κλπ ανέρχονται πλέον στα 300 ευρώ.
3ο βήμα: Αθροίζουμε το ποσό της κύριας οφειλής με το υπόλοιπο των προστίμων προκειμένου να κεφαλαιοποιήσουμε την οφειλή. 
Δηλαδή 10.000 ευρώ + 300 ευρώ = 10.300 (κεφαλαιοποιημένη οφειλή).
*4ο βήμα: Υπολογίζουμε το νέο επιτόκιο ύψους 4,56% επί της κεφαλαιοποιημένης οφειλής, προκειμένου να βρούμε το προς ρύθμιση ποσό. 
Δηλαδή το προς ρύθμιση ποσό ανέρχεται σε:
 10.769,68 [10.300 Χ 4,56% = 469,68 + 10.300]. 
5ο βήμα: Διαιρούμε το προς ρύθμιση ποσό 10.769,68 με τον αριθμό των δόσεων (36). 
Οπότε το ποσό της κάθε δόσης ανέρχεται σε 299,16 ευρώ.

Διευκρινίζεται ότι: 
Στο Παράδειγμα αποτυπώνονται τα βήματα υπολογισμού της ρύθμισης και δεν υπολογίζεται με πραγματικά δεδομένα το ποσό του τόκου το οποίο εξευρίσκεται με πολύπλοκο μαθηματικό τύπο 


ΠΑΡΑΔΕΙΓΜΑ 6
Έστω οφειλέτης με συνολική οφειλή 11.000 (κύρια οφειλή 10.000 ευρώ και πρόστιμα, προσαυξήσεις και λοιπές επιβαρύνσεις 1.000 ευρώ). 
Εάν η ανωτέρω, ρυθμιστεί σε 24 δόσεις ακολουθούνται τα εξής βήματα:
1ο βήμα: Ξεχωρίζουμε από τη συνολική οφειλή τα πρόστιμα, προσαυξήσεις και λοιπές επιβαρύνσεις – 1.000 ευρώ.
2ο βήμα: Υπολογίζουμε την έκπτωση στο συνολικό ποσό των προστίμων κλπ που αντιστοιχεί στις 24 δόσεις. 
Δηλαδή 1000 ευρώ Χ 80% = 800 ευρώ. 
Οπότε τα πρόστιμα κλπ ανέρχονται πλέον στα 200 ευρώ.
3ο βήμα: Αθροίζουμε το ποσό της κύριας οφειλής με το υπόλοιπο των προστίμων προκειμένου να κεφαλαιοποιήσουμε την οφειλή. 
Δηλαδή 10.000 ευρώ + 200 ευρώ = 10.200 (κεφαλαιοποιημένη οφειλή).
*4ο βήμα: Υπολογίζουμε το νέο επιτόκιο ύψους 4,56% επί της κεφαλαιοποιημένης οφειλής, προκειμένου να βρούμε το προς ρύθμιση ποσό. 
Δηλαδή το προς ρύθμιση ποσό ανέρχεται σε:
 10.665,12 [10.200 Χ 4,56% = 465,12 + 10.200]. 
5ο βήμα: Διαιρούμε το προς ρύθμιση ποσό 10.665,12 με τον αριθμό των δόσεων (24). 
Οπότε το ποσό της κάθε δόσης ανέρχεται σε 444,38 ευρώ.
Διευκρινίζεται ότι: 
Στο Παράδειγμα αποτυπώνονται τα βήματα υπολογισμού της ρύθμισης και δεν υπολογίζεται με πραγματικά δεδομένα το ποσό του τόκου το οποίο εξευρίσκεται με πολύπλοκο μαθηματικό τύπο 



ΠΑΡΑΔΕΙΓΜΑ 7
Έστω οφειλέτης με συνολική οφειλή 11.000 (κύρια οφειλή 10.000 ευρώ και πρόστιμα, προσαυξήσεις και λοιπές επιβαρύνσεις 1.000 ευρώ). 
Εάν η ανωτέρω, ρυθμιστεί σε 12 δόσεις ακολουθούνται τα εξής βήματα:
1ο βήμα: Ξεχωρίζουμε από τη συνολική οφειλή τα πρόστιμα, προσαυξήσεις και λοιπές επιβαρύνσεις – 1.000 ευρώ.
2ο βήμα: Υπολογίζουμε την έκπτωση στο συνολικό ποσό των προστίμων κλπ που αντιστοιχεί στις 12 δόσεις. 
Δηλαδή 1000 ευρώ Χ 90% = 900 ευρώ. 
Οπότε τα πρόστιμα κλπ ανέρχονται πλέον στα 100 ευρώ.
3ο βήμα: Αθροίζουμε το ποσό της κύριας οφειλής με το υπόλοιπο των προστίμων προκειμένου να κεφαλαιοποιήσουμε την οφειλή. 
Δηλαδή 10.000 ευρώ + 100 ευρώ = 10.100 (κεφαλαιοποιημένη οφειλή).
*4ο βήμα: Υπολογίζουμε το νέο επιτόκιο ύψους 4,56% επί της κεφαλαιοποιημένης οφειλής, προκειμένου να βρούμε το προς ρύθμιση ποσό. 
Δηλαδή το προς ρύθμιση ποσό ανέρχεται σε:
 10.560,56 [10.100 Χ 4,56% = 460,56 + 10.100]. 
5ο βήμα: Διαιρούμε το προς ρύθμιση ποσό 10.560,56 με τον αριθμό των δόσεων (12). 
Οπότε το ποσό της κάθε δόσης ανέρχεται σε 880,05 ευρώ.
Διευκρινίζεται ότι: 
[bookmark: _GoBack]Στο Παράδειγμα αποτυπώνονται τα βήματα υπολογισμού της ρύθμισης και δεν υπολογίζεται με πραγματικά δεδομένα το ποσό του τόκου το οποίο εξευρίσκεται με πολύπλοκο μαθηματικό τύπο 



ΠΑΡΑΔΕΙΓΜΑ 8
Έστω οφειλέτης με συνολική οφειλή 11.000 (κύρια οφειλή 10.000 ευρώ και πρόστιμα, προσαυξήσεις και λοιπές επιβαρύνσεις 1.000 ευρώ). 
Εάν η ανωτέρω, ρυθμιστεί ΕΦΑΠΑΞ ακολουθούνται τα εξής βήματα:
1ο βήμα: Ξεχωρίζουμε από τη συνολική οφειλή τα πρόστιμα, προσαυξήσεις και λοιπές επιβαρύνσεις – 1.000 ευρώ.
2ο βήμα: Υπολογίζουμε την έκπτωση στο συνολικό ποσό των προστίμων κλπ που αντιστοιχεί στην ΕΦΑΠΑΞ καταβολή. 
Δηλαδή 1000 ευρώ Χ 100% = 1.000 ευρώ. 
Οπότε τα πρόστιμα κλπ ανέρχονται πλέον στα 0,00 ευρώ.
3ο βήμα: ΕΦΑΠΑΞ καταβολή 10.000 ευρώ.


